

“大国工程我来建”3D互动游戏“个人积分榜”获奖名单出炉

10位“梦想工程师”斩获大奖

上天揽月，翻山越海。“梦想工程师”，你是否已在“大国工程我来建”3D互动游戏中，感受到了亲手建设大国工程的乐趣？在指尖的翻转拖动之间，你是否体会到了大国工匠们的匠心巧思？

10月31日24时，随着“个人积分榜”的截止，持续了近20天的“高分挑战赛”终于尘埃落定。最终，积分排名前10位的玩家从数百万参与游戏的玩家中脱颖而出，成为大奖的获奖者。

最高积分达到5.67万分

将时光倒回9月26日，封面新闻推出“大国工程我来建”大型系列报道。其中，作为系列报道最重要的策划之一，由封面新闻倾力打造的“大国工程我来建”3D互动游戏于10月13日重磅上线。港珠澳大桥、复兴号、上海中心大厦、天府国际机场……游戏选取了7个大国工程作为原型，通过3D建模的形式对工程进行等比例还原。网友可选择想参与的大国工程项目，组装散落的零部件，感受亲手建设大国工程的乐趣。

与此同时，“高分挑战赛”也正式开启，游戏根据玩家选择的难易程度、组装时间及组装效果，给予游戏积分。最终，

“大国工程我来建”3D互动游戏

“个人积分榜”获奖名单

排名	用户昵称	分数	手机号	奖品
1	fm2126782	56700	187****6139	iphone14
2	fm2088274	56440	188****6876	成都航空成都往返国内任意目的地机票
3	★★三耳字★★	55620	157****6689	海尔干衣机
4	霍夫不摆烂	55380	189****3896	雷诺表(钢带2016)
5	intro	53480	183****2640	雷诺表(钢带2016)
6	fm2142493	53350	158****7596	惠而浦咖啡机
7	缪leon	52960	136****2111	惠而浦空气净化器
8	fm2142484	52380	非手机绑定用户	东风标致8头套组茶具
9	悠悠君梦	49605	177****2532	美的微波炉
10	fmst	48060	135****3687	欧锐铂简欧厨具四件套

“个人积分榜”前10名的玩家，会获得由封面新闻送出的惊喜大奖。随着活动的结束，获得大奖的终极玩家们露出了“庐山真面目”。其中，用户名为“fm2126782”的游戏玩家获得了此次挑战赛的终极大奖——iPhone14，其游戏积分达到了56700分。紧跟其后的玩家“fm2088274”获得了成都往返国内任意目的地的机票，排行第三的玩家获得了海尔干衣机。

需要注意的是，本次活动所有奖品

的个人所得税均由获奖者承担。此外，玩家获得奖励资格后，须在11月7日之前在排行榜末尾领奖入口处完成信息登记，若逾期不登记将视为放弃领取奖励。官方会通过用户填写信息联系获奖者，进行资料核实，并在7个工作日内发放奖励。

参与游戏人数突破128万

能从上百万的玩家中脱颖而出，可谓“难上加难”。因为自游戏上线之时，

这款游戏精选了7件大国工程模型、水陆空全方位致敬大国工程的游戏，就广受网友追捧。据数据统计，游戏上线仅24小时玩家即突破十万，上线13天玩家突破百万。截至11月1日19时，虽然“高分挑战赛”已结束，但仍有新玩家不断参与游戏，进入游戏的玩家人数达到了1282732人。

不光是玩家们玩得如痴如醉，在网络之中，“大国工程我来建”所引发的网络讨论也是如火如荼。自报道开启之日，封面新闻、华西都市报陆续推出的“大国工程我来建”“大国工程我来荐”系列报道，引发了强烈反响。在社交平台中，@封面新闻联动交通运输部、水利部、中国建筑等108家微博大V，为“大国工程我来建”助威。截至11月1日19时，两个话题的网络阅读总量已超过1.4亿，且仍在持续增长中。

波澜之下、云层之上、悬崖之巅、星空之间，均有中国大国工程的身影。如今，“高分挑战赛”的获奖玩家已全部产生，但“大国工程我来建”3D互动游戏仍欢迎更多玩家加入，感受大国工程的魅力，一览“中国智慧”厚积薄发的结晶。在指尖，让我们一起走进这些闪耀于时代的一颗颗明星，向大国工程致敬！

华西都市报-封面新闻记者 李雨心

对话获奖者

终极大奖 iPhone 14 获得者：

希望能到成都天府国际机场看看

10月31日24时，“大国工程我来建”3D互动游戏“个人积分榜”截止，用户名为“fm2126782”的封面新闻用户以56700分的高分位居第一，成为该游戏全国个人积分最高的用户，成功斩获终极大奖——iPhone14。

11月1日，华西都市报、封面新闻记者联系到了该玩家——就读于湖北某大学的大四学生向同学。他说，虽然尚未有机会实地打卡大国工程，但现在他正在准备研究生考试，目标是成都的高校，“如果能够顺利考取心仪的院校，我想首先来看看成都天府国际机场。”

10月13日，向同学照常打开封面

新闻APP浏览新闻，发现“大国工程我来建”3D互动游戏被推送到了首页，好奇的他便打开了这一推送，开始了自己的“大国工程建造之旅”。

“刚开始觉得各个模型的3D效果做得挺好的，可玩性也很高，还能学到知识，所以自己也想完成得更好一点。”开玩当天，向同学在“大国工程我来建”3D互动游戏中研究了1个多小时，解锁了所有模型的拼装。而后，游戏中“将知识和趣味性结合得挺好的”特点，吸引着向同学在紧张备考之余，利用休息时间继续参与游戏。在打卡游戏的过程中，向同学更是通过阅读新闻报道，对于

倾注无数人心血的大国工程有了更深入的认识。于是，他的想法便从“一开始只是想每一个都试一下”，变成了“想把每一个模型能更快、更准确地拼好”。

因为学业繁忙，向同学暂时没有机会打卡自己心仪的大国工程，亲身感受国之重器带来的震撼。但他说，通过3D模型的展示，自己直观地看到了如歼-20、天宫空间站等大国工程的细节。再配合新闻报道，加深了对于大国工程的印象和认识。“主要还是觉得我国在各个方面，无论是与民生紧密相关的机场，还是航天方面的探索，都取得了很大的进步。这种进步不仅仅体现

在宏观方面，而是对整个社会、对普通人都有很大的帮助。”他说。

虽然尚未亲眼见到游戏中模型所对应的大国工程，但向同学说，因为自己备考的学校恰好位于成都，因此希望自己见到的第一个大国工程，就是成都天府国际机场，这也是游戏过程中他最喜欢拼建的模型。这座于2021年6月投入使用、能够满足年旅客吞吐量6000万人次、货邮吞吐量130万吨需求的机场，就像是一只正欲展翅腾飞的“神鸟”，期待着包括向同学在内的每一位奔赴梦想的人的到来。

华西都市报-封面新闻记者 刘可欣

积分榜第二名玩家：

想利用机票回四川老家看看

10月31日24时，由封面新闻重磅推出的“大国工程我来建”3D互动游戏“个人积分榜”揭晓。iPhone14、往返机票、知名家电等大奖归属也尘埃落定。来自武汉的刘女士在榜单上位列第二，获得往返机票两套，她想利用机票回四川老家看看。成都的聂先生排名第三，获得海尔干衣机一台，他笑着说，干衣机的去处已安排好，“应该会寄回家里。”

往返机票大奖获得者： 对大国工程有了更立体的认识

来自武汉的刘女士从事数据方

面的工作，是封面新闻APP的老用户。今年年初，她就曾参加冬奥小游戏“欢乐滑雪赛”并获得第一名。这一次“大国工程我来建”3D互动游戏中，她又斩获第二名，获得成都航空执飞的成都往返国内任意目的地机票两套。

刘女士说，除了第一天玩游戏玩得比较晚，没有把积分刷上去有些遗憾外，越到后面就玩得越顺。她平静地说：“每天差不多10分钟以内就能达到比较高的分数：3020分。”

在刘女士看来，这款游戏的亮点在于与大国工程相结合，“之前没想到游

戏可以通过这种方式去呈现。”她说，此前自己对大国工程的了解多来源于纪录片和新闻报道，这次在玩游戏的过程中，通过一块块零件的拼装，让她对大国工程有了更立体的认识。

这次获得的两套往返机票，刘女士已经有了安排，因为家里人老家在四川，她想利用机票回老家看看。

海尔干衣机获得者： 抽奖环节中奖给他信心冲进前三

因为朋友的介绍，聂先生参与了“大国工程我来建”3D互动游戏，“刚开

始每天大概玩两三个小时，后来每天玩1个小时左右就能获得较高分数。”他坦言，以前没有玩过这种风格的游戏，感觉比较新鲜，在国产航母“山东舰”模型拼装中，还曾被难住了。在该游戏第一次抽奖游戏中，聂先生获得演出门票奖品，给了他继续通关的信心。到第三次抽奖时，他已渐入佳境，最终在“个人积分榜”上排名第三。

聂先生在成都从事旅游方面的工作。对于干衣机大奖，他已经安排好了“去处”。他说，因为自己现在住的地方用不着干衣机，“应该会寄回家里。”

华西都市报-封面新闻记者 周琴